
チェック項目 はい
どちらとも

いえない いいえ
改善目標、工夫している点など

＊会議時に出された意見を、赤文字で表記してあります

①
利用定員は、指導訓練室などの面積との関係で
適切であるか

2 7 0

・利用者・職員の数によっては狭いと感じることがある。
・面積としては10人分の要件を満たしているが、余裕があるわけ
  ではない。キッチン周辺の整理整頓を進めたいと思う。
・規程上は問題ない面積を確保している。

② 職員の配置人数は適切であるか 7 2 0

・利用する児童・児童の関係性によってもう1人いればと感じるとき
　はある。
・基準人員2名、加配職員2名の4名が最低配置しなければならない
  人数だが、体制はとれている。
・制度上、報酬としては評価されていないが、配置人数以上に配置
  している。

③
子どもにとって危険が伴う様な、施設や備品の
破損・故障などはないか

2 6 1

・机や柱のかどの保護が不十分。
・老朽化に伴う破損がところどころに出ているため、確認が必要。
・ハサミなどの収納場所は工夫が必要。また、職員に声かけをして
  から使うなどで安全な利用に努める。
・引き出しなどのストッパーがこわれているところは修正する。

④
子どもの行方不明や、部外者の勝手な侵入が
起こらないような対策をとっているか

9 0 0

・再発防止のため、定期的に事故の確認を行ってはどうか。
・１Fは両方からの施錠を導入できている。今後は２Fも必要。
・マニュアルの修正等はその都度行い、確認をしている。
・階段下にゲートを設置したことによって、児童の2階への立ち入り
  が減った。

⑤
目標設定と振り返りに、広く職員が関わっている
か

8 1 0 ・業務日誌などを活用して、情報共有をしていく。

⑥
保護者向け評価表を活用して保護者の意向を
把握し、業務改善につなげているか

9 0 0

⑦
自己評価表の結果を、会報やホームページ等で
公開しているか

7 2 0 ・ポコポコだより、ホームページの両方を活用している。

⑧
第三者による外部評価を行い、評価結果を業務
改善につなげているか

4 0 5
・資金の問題等あり、できていない。
・受審費用の捻出ができず、まだできていない。
・資金の問題があり、第三者評価は受けられていない。

⑨
支援の向上のために、研修の機会を確保して
いるか

9 0 0 ・外部の研修や内部研修も積極的に行うようにしている。

⑩
定期的に面談を行い、子どもと保護者のニーズを
個別支援計画へ反映しているか

9 0 0 ・2月と9月に面談を実施している。

⑪
子どもへの理解を深めるため、意見交換や事例
検討等の場を設けているか

9 0 0

⑫
活動内容について、職員で検討する場を設けて
いるか

8 1 0 ・個別日誌や業務日誌などを活用して、情報共有をしていく。

⑬ 日常の活動プログラムに工夫をしているか 7 2 0
・子どもたちにとって何が良いかを中心にしてプログラムを組んで
  いる。

⑭
平日、休日、長期休業に応じて、活動内容を
細かく設定し、支援しているか

8 1 0

⑮
子どもの状況に応じて、個別活動と集団活動の
組み合わせを行っているか

6 3 0

⑯
支援開始前には職員間で必ず打合せをし、その
日に行われる支援の内容や役割分担について
確認しているか

8 1 0

⑰
支援終了後には、職員間で必ず打合せをし、その
日行われた支援の振り返りを行い、気付いた点等
を共有しているか

7 2 0 ・職員全員は難しくてもしている。

⑱
日々の支援に関して正しく記録をとることを徹底
し、支援の検証・改善につなげているか

7 2 0
・まだ充分でない部分もあるかと思う。
・記録はしっかりとれている。

⑲
定期的なモニタリングを行い、放課後等デイサー
ビス計画の見直しの必要性を判断しているか

6 3 0 ・年2回の個人面談はしている。
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＊会議時に出された意見を、赤文字で表記してあります

⑳
障害児相談支援事業所の担当者と連絡を取って
いるか

5 4 0 ・連絡を取っている事業所とそうでない事業所がある。

㉑
学校との情報共有（年間計画・行事予定・下校
時刻・送迎方法など）を行っているか

9 0 0 ・保護者を通じて学校の情報を教えてもらっている。

㉒ 協力医療機関との連携が取られているか 7 2 0 ・協力医療機関にポコポコだよりは郵送している。

㉓
学校入学前や卒業後の諸機関と、必要に応じて
連絡を取っているか

7 2 0

・出来ている所とそうでない所があると思う。
・連絡がくるケースもあれば、見学させてもらうケースもあった。
・調布市の作業所連絡会があるので、面識はある。
・今後、作業所等に卒所する児童の情報共有を行っていく。

㉔
障害のある子どもの放課後活動に関する連絡会
に参加し、情報を共有したり、活動に協力して
いるか

9 0 0
・放課後連・東京や調布市作業所連絡会の児童部会などに参加
　している。

㉕
児童発達支援センターや発達障害者支援セン
ター等の機関と連携し、研修を受けているか

9 0 0 ・子ども発達センターの研修に参加している。

㉖
他施設との交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか

1 6 2

・なかなか機会を設けるのは難しいと感じる。
・公園遊びなどで、その場でいっしょになる子とかかわることはある
  が、あらかじめ企画して、ということはしていない。
・子どもたちにとってよりよい関わりの機会になるかなど考慮した
   うえで、活動として機会を設けるかを検討していく。

㉗
（地域自立支援）協議会等へ積極的に参加して
いるか

6 1 2
・加盟している調布市福祉作業所等連絡会として参加している。
・調布市作業所連絡会として参加している。

㉘
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達や課題について共通理解をもって
いるか

8 1 0

㉙
運営規程、支援の内容、利用者負担などに
ついて、保護者への丁寧な説明を行っているか

9 0 0

㉚
保護者からの子どもに関する悩みなどの相談が
あった時は、丁寧な対応をしているか

9 0 0

㉛
保護者会などを開き、保護者どうしのつながりや
交流の場を設けているか

8 1 0
・映像などを活用しての取り組みは、保護者からも職員からも好評
  である。継続していく。

㉜
苦情などの意見が寄せられた時、丁寧な対応を
し、改善策を速やかに伝えているか

8 1 0

㉝
定期的に会報を発行し、活動内容や行事予定
などの情報を子どもや保護者に発信しているか

9 0 0 ・ポコポコだよりでお知らせ。

㉞ 個人情報の取扱いに十分注意しているか 6 3 0 ・個人情報保護方針は策定中。

㉟
保護者との意思の疎通や、情報を伝えるための
配慮をしているか

8 1 0 ・送迎時に保護者と話す機会を作るようにしている。

㊱
地域住民などに活動を理解してもらう手立てを
行っているか

4 5 0
・ポコポコだよりの掲示。
・農業体験などの活動を通じて関わる機会を設けていくのを検討
　していく。

㊲
事故防止・対応マニュアルを策定し、職員に周知
しているか

9 0 0
・見直しをその都度行っている。
・毎年確認をし、修正をしている。

㊳
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練を行っているか

4 5 0

・まだできていない部分もある。
・職員間での共有はしたが、児童と一緒の訓練などはまだ不十分。
・マニュアルの見直しは行っているが、子どもといっしょの訓練は
  できていない。
・まずは職員間で月1回の避難訓練を行っていく。
・曜日を変え、月1回子どもたちと一緒に活動（歩行等）と組み合わ
  せて、避難訓練を行ってみる。
・保護者にも避難場所の周知をする。

㊴
虐待を防止するため、職員の研修の機会を確保
するなど、適切な対応をしているか

8 1 0 ・施設長に伝えたのち、職員間で情報を共有している。

㊵
子どもの事故やけがにつながる恐れを感じた時
は、責任者へ速やかに伝えているか

9 0 0

㊶
食物アレルギーのある子どもについて、保護者の
指示に基づいて対応しているか

9 0 0 ・保護者に確認しながら対応をしていく。

㊷
ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有
しているか

9 0 0 ・事業所だけでなく、法人間でも共有している。
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